

Sosnowiec, dnia 14.04.2025 r.

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego (podstawa prawna: art. 132 ustawy Pzp) na: „Zakup i dostawa sprzętu medycznego”

Nr postępowania: (PZ/7/2025)

Platforma zakupowa: ID 1082562

Działając w trybie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych zwanej dalej „ustawą Pzp” Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Dotyczy Pakiet nr 1 - Zakup i dostawa chirurgicznego lasera diodowego do leczenia torbieli pilonidalnych

Pytanie nr 1- Czy Zamawiający dopuści laser o masie 2kg? Różnica 0,5 kg jest niezauważalna, laser podczas zabiegu stoi na podłożu i różnica 0,5kg w żaden sposób nie wpływa na funkcjonalność urządzenia.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 2- Czy Zamawiający dopuści wymiary 22,5x13x12 cm? Różnice w wymiarach są bardzo niewielkie, nie mają wpływu na funkcjonalność urządzenia

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza nie wymaga.

Pytanie nr 3- Czy Zamawiający dopuści złącze światłowodu w połączeniem SMA?

Połączenie typu SMA są bardziej stabilne i pewne, dzięki mechanizmowi wkręcania. Zmniejsza to ryzyko rozłączenia lub luźnych połączeń, które mogą wpływać na jakość sygnału. Dodatkowo, złącza SMA są bardziej odporne na wibracje i wstrząsy, co czyni je bardziej odpowiednimi do zastosowań w trudnych warunkach.

Dzięki precyzyjnemu dopasowaniu i możliwości regulacji, złącza SMA mogą zapewnić lepsze parametry optyczne (mniejsze straty sygnału) w porównaniu do innych typów złączy

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania i pozostawia zapisy SWZ bez zmian.

Pozostałe zapisy SWZ, w tym termin składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

PREZES ZARZĄDU
Centrum Zdrowia Dziecka i Rodziny
im. Jana Pawła II w Sosnowcu Sp. z o.o.
dr n. med. Andrzej Siwicz